
e 
L*11 

PODER LEGISLATIVO 
-4klt4A"U4 !V.&$!MI$ caitia

t 
 de Vereadores de Cacapava do Sul/RS 

Ç-AÇAPAVA 00 SUL  
Segunda Capital Farroupilha 

APROVADO EM .42. ,L  
ATA N°02612024 

1' 	 Da 18  Legislatura, 4' Sessão Legislativa, 16 Sessão 
Ordinária, Presidência do Vereador Antonio •  Almeida 
Filho e Mireila Fernandes Biacchi, Secretária. 

Às quatorze horas e dez minutos do dia onze de junho de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, 
reuniram-se os edis que compõem este egrégio Parlamento Caçapavano em Sessão Ordinária. O 
Presidente após verificar que havia número legal, com a ausência da Vereadora Jussarete Vargas e a 
ausência momentânea do Vereador Paulo Pereira, deu por aberto os trabalhos da Sessão e colocou . 
em discussão e votação a Ata n°: 02512024 sendo aprovada por unanimidade. Correspondências 
de Plenário: Oficio n°0712024 do Gabinete da Vereadora Jussarete Vargas, justificando sua ausência 
na Sessão Ordinária do dia 11106/2024 por estar em outro compromisso desta Casa Legislativa. Projeto 
de Lei Legislativo n°515212024 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP - "Altera o artigo 5° da 
Lei Municipal n°1938, de 18 de abril de 2006, que dispõe acerca da concessão do Vale Alimentação aos 
Servidores Públicos Municipais". Encaminhado às Comissões. Projeto de Lei Legislativo 
n 0515312024 - "Dispõe sobre a fixação do subsídio mensal dos Vereadores da Câmara Municipal de 
Caçapava do Sul/RS para o período de 1° de Janeiro de 2025 a 31 de Dezembro de 2028". 
Encaminhado às Comissões. Projeto de Lei Legislativo n 05154/2024 de autoria da Mesa Diretora 
- "Dispõe sobre a fixação e sobre o pagamento do subsídio de Prefeito, Vice-Prefeito e de Secretários 
Municipais para Legislatura de 2025 a 2028, no Município de Caçapava do Sul/RS". Encaminhado ás 
Comissões. Projeto de Resolução n°7112024 de autoria da Mesa Diretora - "Acrescenta-se parágrafo 
único ao art.1° e revogam-se os §3 0  e 40  dó art.4 0 , da Resolução n 0 053, de 28 de junho de 2023, que 
dispõe acerca do emprego de veículo particular nos serviços externos do Poder Legislativo do Município 
de Caçapava do Sul/RS". Encaminhado às Comissões. Sanção: Lei n°4666, de 29 de Maio de 2024, 
aprovada pelo Poder Legislativo Municipal, sancionada e promulgada pelo Prefeito Municipal. Neste 
momento chegou á Sessão o Vereador Paulo Pereira. Grande Expediente: Manifestàram-se os 
Vereadores: Patricia Castro, Luis Fernando Torres, Mirella Biacchi em aparte, Antonio Almeida Filho da 
Presidência, Silvio Tondo - "Quero aqui cumprimentar o Senhor Presidente, meus caros colegas que 
aqui estão presentes, pessoas que estão nos acompanhando no Plenário, nas redes sociais, Tv Câmara, 
realmente, inclusive, só um adendo sobre a parte das Festas Juninas aonde as pessoas, as Escolas 
conseguem angariar fundos, Vereador Luis Fernando, o Senhor que trabalha em Escola juntamente 
comigo, que eles possam fázer, né, alguns pequenos reparos, algumas situações emergenciais nas 
Escolas com valores baixos que eles ficam contemplados com esse recurso dessas festas, mas eu estou 
aqui hoje para voltar a um assunto da semana passada, aqui levantando pelos colegas aonde até 
inclusive também me manifestei sobre a manutenção das nossas ruas aqui na cidade de Caçapava do 
Sul, aonde foi debatido nessa Casa sobre o contrato com a Empresa pára prestação de serviço aonde o 
nosso Município de Caçapava do Sul, está aqui o contrato, não foi feito pelo Vereador Silvio, não foi feito 
por essa Casa, aonde consta um valor de novecentos e oitenta e dois reais com cinquenta e dois 
centavos a hora trabalhada, colegas, todo mundo aqui praticamente concordou que nós tínhamos outras 
coisas prioritárias no Município de Caçapava do Sul como acesso dos alunos ao transporte, como as 
estradas para retirar a produção do Produtor Rural, mas isso me incomodou, me incomodou e eu fui 
fazer algumas pesquisas sobre a máquina, sobre o custo e sobre contratos com outros Municípios e eu 
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aqui automaticamente como não sou desse Município que contratou a mesma Empresa de Criciúma, fui 
buscar informações, pois pasmem, Caçapava do Sul, contrato vigente no valor de novecentos e oitenta 
e dois reais e cinquenta e dois centavos a hora, Tormes, mas nós temos Municípios próximos ao nosso 
aqui com a mesma Empresa, com a mesma máquina, com o mesmo tipo de. serviço, colegas, a um custo 
de quatrocentos e setenta e três vírgula sessenta e três centavos, no mínimo suspeito, não vou acusar 
ninguém, até porque não tenho prova agora, mas é suspeito, não é possível uma máquina, uma mesma 
empresa prestar um serviço num Município próximo ao nosso e receber quatrocentos e setenta e três 
reais a hora com sessenta e três centavos e Caçapava pagar novecentos e oitenta e dois reais e 
cinquenta e dois centavos, os dois contratos estão aqui, não tem explicação que chegue a tempo, como 
é que nós vamos explicar para o povo de Caçapava do Sul, cadê a transparência, cadê a vergonha na 
cara, enquanto o nosso Município continua sem estrada, continua sem ponte, continua sem rua, e 
pasmem, aqui aonde teve o acidente há poucos dias, na Pirajú, colocaram um quebra-mola de terra em 
cima de uma rua pavimentada, eu não sei se os Senhores estão sabendo, não tem como fazer, 
simplesmente a hora trabalhada dá uma diferença de quinhentos e oito reais a hora, isso o que que é?, 
nós temos que fiscalizar sim, nós temos que cobrar e fizemos isso, tanto situação como oposição nessa 
Casa, que também são cobrados, mas pelo amor de Deus essa gestão hoje não tem o mínimo respeito 
com o cidadão de Caçapava do Sul que perece sobre saúde, sobre infraestrutura, tantas coisas aqui se 
podia ter sido feito, quinhentos e oito reais a diferença da hora trabalhada, Senhor Presidente, com 
certeza não vai ficar só nesse discurso, como eu já fiz muitas denúncias e vou continuar fazendo porque 
é inadmissível nós tentarmos auxiliar o Município que não tem zelo pelo dinheiro do Caçapavano, 
obrigado!", Paulo Pereira, Antônio Carlos Casanova, Paulo Pereira em aparte; O Presidente Antonio 
Almeida Filho colocou em apreciação dos Vereadores a solicitação do Vereador Antônio Carlos 
Casanova para que essa Casa Legislativa convoque a Comissão de Licitação para falar sobre esse 
contrato, onde todos os Vereadores presentes concordaram que esta Comissão seja convocada, O 
Presidente Antonio Almeida Filho registrou que a Mesa Diretora deste Poder Legislativo irá chamar, essa 
semana, a Comissão de Licitação do Poder Executivo para falar sobre a contrato de serviços de capina 
elétrica, Marco Vivian e Mariano Teixeira solicitando que a Mesa Diretora deste Poder Legislativo 
convoque a Secretária de Educação deste Município para esclarecer sobre a questão das Festas Juninas 
e mencionou que o Vereador Antônio Carlos Casanova solicitou que a Nutricionista estivesse junto 
também. O Presidente Antonio Almeida Filho colocou que essa solicitação é uma boa ideia. Ordem do 
dia: Origem do Poder Executivo: Projeto de Lei Executivo n 05150/2024 - "Altera o anexo da Lei 
Municipal n04.618, de 28 de dezembro de 2023, para alterar a data do evento 5° Forte em Dança e dá 
outras providências". Foram lidos o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e 
o parecer da Comissão de lnfraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social, ambos favoráveis 
ao projeto de lei. Colocado em discussão e votação o Projeto de Lei Executivo n 0515012024 foi 
aprovado por unanimidade. Origem do Poder Legislativo: Requerimentos: 8012024 de autoria do 
Vereador Antonio Almeida Filho-MDB - "Requer envio de votos de profundo pesar aos familiares e 
amigos de Maria Odemira Medeiros Albarnaz". Deferido de Plano. 8112024 de autoria do Vereador 
Mariano Teixeira-PP - "Requer envio de voto de profundo pesar aos familiares do Senhor Adauto da 
Silva Leão (Negrão)'. Deferido de Plano. 8212024 de autoria da Vereadora Jussarete Vargas-PDT - 
"Requer envio de votos de profundo pesar aos familiares e amigos de Elba Vargas Garra". Deferido de 
Plano. 8312024 de autoria do Vereador Antonio Almeida Filho-MDB - "Requer envio de votos de profundo 
pesar aos familiares e amigos de Dano Gonçalves Dias". Deferido de Plano. 8412024 de autoria do 
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Vereador Mariano Teixeira-PP —"Requer envio de voto de profundo pesar aos familiares de Francisco 
Santos Oleques (Kiko)". Deferido de Plano. Pedidos de Providências: 27912024 de autoria do 
Vereador Antonio Almeida Filho-MDB - "Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, que realize 
reparos e recolocação de pedras na Rua dos Parreirais". Deferido de Plano. 28012024 de autoria do 
Vereador Antonio Almeida Filho-MDB - "Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, que realize: 
reparos, patrolamentõ e encascalhamento na Rua dos Parreirais". Deferido de Plano; 28112024 de 
autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP - "Solicita do Poder Executivo Municipal inspeção e reposição. 
de lâmpadas na Rua dos Parreirais, n 0534, Bairro Floresta". Deferido de Plano. 28212024 de autoria do;..• 
Vereador Mariano Teixeira-PP - "Solicita do Poder Executivo Municipal que seja instalado quebra-molas 
ou sonorizador na Rua dos Parreirais, em frente ao n 0 547, Bairro Floresta". Deferido de Plano. 28312024 
de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP - 'Solicita do Senhor Prefeito Municipal, providências 
referente ao esgoto que corre a céu aberto na rua Rui Vieira Machado, próximo ao n 0 78, Bairro Floresta". 
Deferido de Plano. 28412024 de autoria do Vereador Antonio Almeida Filho-MDB - "Solicita providências 
ao Poder Executivo Municipal que gestione junto às empresas competentes a retirada de fiação caídã 
em frente a uma residência na Rua General Osório, entre a Félix da Cunha e a Coronel Coriolano Castro". 
Deferido de Plano. 28512024 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP - "Solicita ao Senhor Prefeito 
Municipal patrolamento e encascalhamento da Estrada do Rincão Nossa Senhora das Graças (Abaixo 
da Coeducar)". Deferido de Plano. 28612024 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP - "Solicita do 
Poder Executivo Municipal inspeção e reposição de lâmpadas na Rua Cezarino Gomes Pereira n 045, 
Bairro Cidade Jardim". Deferido de Plano. 28712024 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP -. 
Requer do Senhor Prefeito Municipal recolhimento de lixo acumulado na Rua Tomé Medeiros n°765; 

Bairro Mercedes". Deferido de Plano. 28812024 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP - "Solicitã 
do Poder Executivo Municipal inspeção e reposição de lâmpadas na Rua Valdemar Seixas em frente aõs, 
n 063 e 33, Bairro Santa Rita". Deferido de Plano. 28912024 de autoria do Vereador Antonio Almeida 
Filho-MDB - "Solicita providências ao Poder Executivo Municipal que realize a revitalização e• 
desentupimento de um buéiro na Rua Baltazar de Bem esquina com Pinheiro Machado, Bairro 
Mercedes". Deferido de Plano. 29012024 de autoria do Vereador Marco Vivian-MDB - "Solicita 
providências ao Poder Executivo Municipal, que realize reparos no calçamento da Av. Castelo Branco 
entre as Ruas Barão do Rio Branco e General Neto". Deferido de Plano. 29112024 de autoria do 
Vereador Marco Vivian-MDB - "Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, que realize 
patrolamento e encascalhamento na Av. Castelo branco entre a Av. Pinheiro Machado e Doralina 
Silveira". Colocado em discussão o pedido de providências manifestaram-se os Vereadores:. Marco. 
Vivian e Luis Fernando Torres. Não havendo mais manifestações foi Deferido de Plano. 29212024 de 
autoria do Vereador Antonio Almeida Filho-MDB -. "Solicita providências ao Poder Executivo Municipal 
que realize a limpeza e o desentupimento de um bueiro na Rua Lino Azambuja, n° 1172". Deferido d e .: 

Plano. 29312024 de autoria do Vereador Antonio Almeida FilhoMDB - "Solicita providências ao Poder 
Executivo Municipal que realize reparos, patrolamento eencascalhamento na Rua Eleodoro Conceição,. 
n° 921". Deferido de Plano. 29412024 de autoria do Vereador Antonio Almeida Filho-MDB - "Solicita 
providências ao Poder Executivo Municipal que realize reparos, patrolamento e encascalhamento na Rua 
8 de Dezembro". Deferido de Plano. 29512024 de autoria do Vereador Antonio Almeida Filho-MÜB 
"Solicita providências ao Poder Executivo Municipal que realize a limpeza de um bueiro na Rua 8.de 
Dezembro". Deferido de Plano. 29612024 de autoria do Vereador Antonio Almeida Filho-MDB - "Solicita 
providências ao Poder Executivo Municipal que efetue a substituição de lâmpadas queimadas 
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(iluminação pública) na Rua João José Teixeira, n° 160". Deferido de Plano. 29712024 de autoria do 
Vereador Antonio Almeida Filho-MDB - "Solicita providências ao Poder Executivo Municipal que realize 
reparos, patrolamento e encascalhamento na Rua ljuí". Deferido de Plano. 29812024 de autoria do 
Vereador Antonio Almeida Filho-MDB - "Solicita providências ao Poder Executivo Municipal que realize 
a limpeza e o desentupimento de um bueiro na Rua Tomé Medeiros". Deferido de Plano. 29912024 de 
autoria do Vereador Antonio Almeida Filho-MDB - "Solicita providências ao Poder Executivo Municipal 
que realize reparos no asfalto da via da rótula da Benjamim Constant com a Av. Presidente Kennedy". 
Deferido de Plano. 30012024 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT - "Solicita providências 
ao Poder Executivo Municipal, para que seja feito o conserto de um esgoto que se rompeu e corre a céu 
aberto na Rua Benjamim Constant ao lado da Casa de Cultura, Bairro Centro". Deferido de Plano. 
30112024 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP - Requer do Senhor Prefeito Municipal conserto 
na canalização de rede de esgoto na Rua João Carlos de Souza próximo ao n 0776, Bairro Floresta". 
Deferido de Plano. 30212024 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT - "Solicita providências 
ao Poder Executivo Municipal, para que seja feito a reposição da lâmpada do poste na Rua Afonso 
Fabrício em frente ao n ° 150, Bairro Santa Rita". Deferido de Plano. 303/2024 de autoria do Vereador 
Luis Fernando Torres-PT - "Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, para que seja feito a 
manutenção da pista de atletismos do Estádio Municipal Aristides Macedo". Colocado em discussão o 
pedido de providências manifestou-se o Vereador Luis Fernando Torres. Não havendo mais 
manifestações foi Deferido de Plano. Pedidos de Informações: 4312024 de autoria do Vereador 
Antonio Almeida Filho-MDB - "Solicita informações ao Poder Executivo Municipal, sobre o andamento 
da obra de pavimentação da Rua dos Parreirais". Deferido de Plano. 4412024 de autoria do Vereador 
Antonio Almeida Filho-MDB - "Solicita informações ao Poder Executivo Municipal, sobre o andamento 
da obra de pavimentação da Rua Dona Romana Cechim". Deferido de Plano. 4512024 de autoria do 
Vereador Antonio Almeida Filho-MDB - "Solicita informações ao Poder Executivo Municipal sobre o 
andamento da obra de pavimentação da Rua Ver. Eleodoro Garcia". Deferido de Plano. 4612024 de 
autoria do Vereador Antonio Almeida Filho-MDB - "Solicita informações ao Poder Executivo Municipal 
sobre o andamento da obra de pavimentação da Rua Vagner Dolo". Deferido de Plano. Moções: 
4612024 de autoria do Vereador Antônio Carlos Casanova-PDT - "Concede moção de aplauso ao 
Caçapavano Luciano Machado, novo Diretor-Geral da Fundação Hospitalar Getúlio Vargas (FHGV)". 
Deferida de Plano, 4712024 de autoria do Vereadora Jussarete Vargas-PDT - "Concede moção de 
aplausos ao Pastor Jorge Romualdo Schreiner pelos 3 anos presidindo a Igreja Assembleia de Deus de 
Caçapava do Sul, completados no dia 29 de maio". Deferida de Plano. Comunicação de Bancada: 
Manifestaram-se os Vereadores: Marco Vivian, Antonio Almeida Filho da Presidência, Luis Fernando 
Torres, Silvio Tondo em espaço cedido, Antonio Almeida Filho da Presidência. Comunicação de 
Vereador: Manifestaram-se os Vereadores: Zilmar Araújo, Luis Fernando Torres, Antônio Carlos 
Casanova, Marco Vivian, Silvio Tondo, Paulo Pereira, Mariano Teixeira. O Presidente Antonio Almeida 
Filho consultou aos demais Vereadores se concordam que seja convocada a Secretária da Educação 
deste Município para falar sobre a questão da Festa Junina, onde todos os Vereadores concordaram, 
ficando a definir se a referida convocação será para essa ou para a próxima semana. O Presidente 
Antonio Almeida Filho colocou que irão tentar essa convocação para essa semana e será 
providenciado o encaminhamento do Ofício desta convocação. Explicações Pessoais: 
Manifestaram-se os Vereadores: Antônio Carlos Casanova - "Vou ser bem rápido, Confisco, lá em 
Lavras é assim ou é mais calmo?, é mais ou menos; Aqui de vez em quando eu tinha que apartar umas 
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brigas, agora eles estão calmos, mas a respeito dá, não, eu até, depois que fiquei sabendo, passei até 

•para ti Mariano, já passei para o Prefeito, passei para a Secretária o porquê de não ter a Festa Junina, 
né, porque lá na minha região se não tiver no colégio vai ter lá em casa, vamos fazer, vamos incomodar' 
e eu acho que tem que trazer aqui porque se tem uma Lei que proíbe que me mostre essa Lei, todo 
mundo vai fazer, não tem fundamento, se criamos aí, tá todo mundo gordo e lindo, mas eu acho que nós 
temos que ver isso aí e eu vou, nós vamos cobrar sim, isso aí de ter uma, e na área da saúde que eles 
estavam falando ali das cirurgias, hoje, hoje por acaso eu estava ali com um rapaz ali que tem há seis: 
meses com um ferro saindo do pé, mandei para todo mundo e aí eu digo vou fazer uma gauchada aí 
tchê, mandei par o Dr Carlinhos Abdalla, Carlinhos me dá uma mão tchê, passei para a Secretária dele 
e o Carlinhos me retornou tché, olha o Carlinhos e eu fiquei feliz por uma coisa, Marquinhos, amanhã 
Boca, ele tá assinando a contratação, ele vai atender na Policlínica, isso aí vai ser uma melhora e o 
Carlinhos tem umas ideias boas tchê e ele quer vir aqui nessa Casa conversar com os Vereadores, claro 
que agora esse governo está no final e temos tudo para, tem procedimento, ele me disse, tem. 
procedimento Caio, como esse que eu pedi para ele dar uma olhada, eu faço aqui, só que eu não tenho 
como fazer, é, o SUS não cobre e porque tem que trazer para cá uma Central, então eu não sei bem 
como é, mas eu acho que ele poder vim explicar para gente e eu tenho certeza que o Ilson Tondo vai ter 
uma boa ideia nessa área de saúde porque ali ele vai ter,  ele tem e ele vai ouvir a gente mais um pouco, 
não pode aqui, né tchê, mas depois, eu te dou um aparte por mim não tem problema, mas, e aí na área 
da saúde, eu sempre digo buraco é ruim, é horrível, tu não consegue, mas agora saúde, o guri seis 
meses com uma dor, tchê, de muleta, e aí Marquinhos, agora, o Boca sabe de um, eu fui um que mandei, 
mando ir para o Fórum, sabe qual é um que conseguiu, até tu conseguiu um orçamento, eu consegui 
outro, o Alemão Veber, ganhou na Justiça, eu disse para o Pezinho, se o, e aí tem uns que não ganham 
na Justiça, se o Fórum não consegue imagina nós Vereadores e vai para o sistema e eu tenho um amigo 
que na época como dizia tu influenciava em tudo quê era setor e hoje tu não entra no sistema da saúde 
do Estado, tché, olha se o Paulinho conseguir fazer isso aí olha eu vou ver qual o trâmite que ele usou 
porque tu não consegue entrar, tchê, olha eu incomodo e ligo para um, ligo para outro e, olha tché, não 
tem, agora mesmo o do Alemão Veber até liberam o recurso; reteram o recurso para ele poder fazer a 
cirurgia de prótese e aí até esses dias, quem me contou até foi a moça lá que trabalha no consultório do 
Or Carlinhos edisse o Alemão Veber ganhou na Justiça, acho que o Dr Paulo conseguiu um orçamento.. 
e o Carlinhos conseguiu outro, na Justiça para conseguir uma cirurgia e não é que nós não tentasse, temj 
outro, o seu Semarino aqui da Vila Batista, ah o Mano não tá aí, o seu Semarino também foi outro que 
teve que ir para a Justiça é eu acho que ele vai conseguir porque o Dr Carlinhos vai tentar encaixar na 
PUC que elé já era atendido lá, mas Paulinho, depois se caso tu conseguir tu me diz como é que tu fez 
porque  teu santo é fõrte meu velho,  conseguir na área da saúde resolver esse problema, eu não é um,: 
nem dois é nem três e a próprio pessoal da Saúde diz e lá em Cachoeira me disseram uma vez também,: 
lá na Coordenadoria, manda entrar na Justiça, então ao pônto que chegou, tu é pobre não pode adoecer, 
riãõ pode adoécer porque se tu adoece e é urgência tu não vai, e esse de vesícula mesmo, dá uma 
paricÊetite, Pauhnho, morre, se tu não tem, olha, é muito complicado, eu estava e eu incomodo, olha, 
eu incomodo bastante e ligo para todo mundo e ligo para as gurias do agendamento e ligo para a 
Secretária Renata e eu tenho inõornodadõ, né Vereador Leio, não quer um aparte, ah não, mas eu acho 
que tudo é complicado, mas a saúde é o pior tchê, eu vejo gente que a minha sala Graças a Deus está 
sempre cheia de gente e o que vem de gente com problema de saúde, gente esperando Oncologia, gente: 
esperando e aquilo e uma coisa que pode, Vereador Paulo, o Médico para Médico ligar, quando é 
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urgência como é que pode pega bota dentro da ambulância no Pronto Socorro, se vão para Cachoeira, 
se vão para Encruzilhada, como é que eles fazem isso?, quem é que escolhe isso?, é o Médico, e por 
que que o Médico não diz que a pessoa está com alto índice de risco e não faz isso?, eu me lembro há 
quatro anos atrás que o meu sogro andava ruim aí chegou no Pronto Socorro tonto, botaram na 
ambulâncià, entrou Médico, entrou tudo, se foram para Cachoeira de noite, chegou lá esperaram três 
dias para ser atendido, mas como é que eles foram pra lá?, quem é que disse que era urgente para ir de 
ambulância com Médico acompanhando?, aí chegou lá não atenderam, mas foi para Cachoeira, então 
quem foi? Médico para Médico, aí o Médico pega e diz, não, tem que ir, tem que ir porque o caso é grave, 
se vai, não pode ser assim, não pode ser assim, vamos se abraçar, nós temos que estar unidos por uma 
Caçapava melhor, Ilson Tondo na cabeça se Deus quiser, pré-candidato, pré-candidato, nosso pré-
candidato Ilson Tondo". O Presidente Antonio Almeida Filho registrou que nessa quarta-feira dia 
1210612024 ocorrerá o treinamento no Plenário para todos os Servidores e Vereadores" sobre o Processo 
Eletrônico e que os Vereadores que não puderem vir que peçam para seus Assessores virem participar 
porque é importante para poder dar andamento na questão e registrou também que a Mesa Diretora 
diante do silênbio de algumas bancadas abriu o prazo até a próxima Sessão dia 1810612024 para que as 
Bancadas que ainda não indicaram os membros para compor a Comissão Especial referente ao Projeto 
de Resolução n 07012024 e que silentes a Mesa Diretora indicará, visto que o projeto se encontra na Casa 
desde 0410412024, há mais de dois meses e sua tramitação está parada. Em questão de ordem 
manifestaram-se os Vereadores: Silvio Tondo, Antônio Carlos Casanova e Mariano Teixeira. Ainda em 
explicaçõés pessoais manifestaram-se os Vereadores: Marco Vivian, Luis Fernando Torres e Paulo 
Pereira. Manifestou-se da Presidência o Vereador Antonio Almeida Filho. Não havendo nada mais a ser 
tratado o Presidente Antonio Almeida Filho encerrou a presente Sessão. 

SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 11 (ONZE) DE JUNHO DE 
2024 (DOIS MIL E VINTE E QUAJ).. 

Alirriffida 
Presi nte Secretária 
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